

## 建设“责任彩票”正当时——

# 丽水体彩让这个夏天多了一丝“清凉”

进入三伏天的炎热夏季,着实酷暑难耐。然而,许许多多一线劳动者仍然奋战在自己的工作岗位上,为城市建设辛勤付出,为城市荣誉刻苦备训。7月30日下午,丽水市体彩中心2019年“公益体彩 酷暑送清凉”系列活动继续进行,在酷暑的夏季,市体彩中心本着“来之于民、用之于民”的发行宗旨,用实际行动给奋战在一线的劳动者送去清凉。

当天下午,送清凉活动首先来到了城市环卫工人身边,这也是丽水体彩连续第五年开展“关爱环卫工人”活动,市体彩中心给环卫工人准备了防暑药品和生活用品、牛奶等慰问品。市体彩中心主任朱伟波及其他工作人员一一将慰问品送到现场的每一名环卫工人手中,感谢他们在高温环境下为城市美容不辞劳苦、为市民营造出干净整洁舒适的工作和生活环境,并且邀请大家要是热了、口渴了,都可以到任何一家体育彩票门店休息喝水。

近年来,丽水体彩积极推出“体彩公益驿站”等公益举措,并且号召全市体彩销售门店主动为环卫工人等一线劳动者敞开大门,提供热冷水和休息处等便利,让室外一线劳动者在任何时候都能得到关爱,做好“责任彩票”建设,承担更多的社会责任和义务。



随后,市体彩中心还慰问了市少体校女足健儿和市游泳馆建设工地的建筑工人。

尤磊

## 全方位升级! 体彩开奖场地的“变与不变”

对于购彩者朋友们来说,体彩开奖直播都是不可错过的,现场看开奖更是一个全新的体验。为了提升观众观看开奖直播节目及现场参观的体验感,营造更加轻松的氛围,让更多观众加入到线上观看直播、现场监督开奖的队伍中来,7月22日起,位于北京市丰台体育中心的中国体育彩票开奖场地进行更新施工,工期预计一个月,期间将启用备用场地进行开奖,更新完成后将继续对公众开放。

体彩开奖场地改造后将有什么变化?又有哪些保持不变?现在就让我们一起盘一盘,提前给大家剧透一下吧!

### 摇号更直观 严密性如一

本次更新改造,在摇号现场舞台布局方面进行了全方位的优化。更新改造后,新增取球台,现场展示体彩大乐透使用的摇奖球;优化摇奖区,体彩大乐透、排列3、排列5、7星彩各自形成独立区域进行摇奖,更易辨认;为了让现场的观众有更好的观看视角,本次场地改造还加高了观众席,让观众能更清晰地看到舞台的摇奖环节。

虽然舞台摇奖区改造后更加直观透明了,但开奖的严密性可没有松懈。当期使用摇奖球可在现场展示,但摇奖球日常的使用、保管、维护与保养规范依旧严密,体彩大乐透的正式摇奖球有3套,且全部由公证人员保管,至于哪天使用哪套,预先无人知晓,直到开奖前,主持人才在公证人员的监督下进行抽取。公证人员会不定期对摇奖球的重量、尺寸等指标进行检测,合格后方可使用。

虽然,舞台增加了互动区域使整体更具多样性和趣味性,但不代表开奖流程就变得不严谨了。一直以来,中国体育彩票开奖都有着一套非常严谨的流程。为了保证现场开奖和直播节目的顺利进行,每个开奖日的18:30,相关人员便开始进行场地前期准备,包括摇奖现场的安全检查、查验场馆监控、检查相关设备是否工作正常等一系列

### 互动更有趣 严谨性如一

灵活多变的场景往往会激起观众的趣味性和好奇心,本次场地更新改造后,摇奖现场将新增最新技术的Led液晶显示屏,配合节日、活动等不定期更换主题,使整个开奖现场现代化十足,且不断展现新的场景;同时将新增互动区域,可根据实际活动需求进行重新布置,使舞台互动性更强,可能性更多。

虽然,舞台增加了互动区域使整体更具多样性和趣味性,但不代表开奖流程就变得不严谨了。一直以来,中国体育彩票开奖都有着一套非常严谨的流程。为了保证现场开奖和直播节目的顺利进行,每个开奖日的18:30,相关人员便开始进行场地前期准备,包括摇奖现场的安全检查、查验场馆监控、检查相关设备是否工作正常等一系列

准备工作。摇号结束后收放摇奖球、关闭摇奖机、锁闭摇奖场地等工作环节都按照标准流程严格执行,以保证开奖全流程的规范严谨。即使场地改造期间也会启用备用场地进行完善的过渡,保证开奖工作正常有序地按标准流程开展。

透明体彩,阳光开奖。多年来,为了向公众提供更好的开奖参观体验和接待服务,国家体彩中心坚持与时俱进,不断开拓创新。每一次开奖场地的优化,都为了让公众更好地了解体育彩票开奖流程,力求让更多开奖环节展现在公众眼前,提升参与开奖的体验感。

改变皆为更好,为公众提供更好的体验。不变亦是坚持,亦为不负公众的信任,一直秉持“公开、公平、公正”的原则。一起期待一个月后体彩开奖场地的全新升级归来吧!

关言

## 体彩专版

第 3 期

丽水市体育彩票管理中心合办  
咨询电话:2057159  
浙江体彩网:www.zjlottory.com

## 夏日惊喜! 小伙10元刮中20万

炎炎夏日,台州彩民的好运也像这烈日一般火热。上一位刮刮乐大奖得主7月16日来兑奖的场景仍历历在目,7月25日,又一位好运的台州彩民刮中了“点球大战”20万元大奖!中奖者是20来岁的年轻小伙赵先生(化名)。赵先生表示,自己平时并不常买刮刮乐,而是更喜

欢双色球,“这是我今年买的第二次刮刮乐,没想到就中奖了!”

7月25日下午,因工作调休在家的赵先生出门准备吃个饭,路过位于台州市黄岩区宁溪镇钟楼路56号的福彩投注站,按照往常的习惯,买了一注双色球,买完后发现兜里还有10元零钱,便又买了两张“点球大战”。

“当时第一张刮完我就直接给老板了,继续刮第二张,没想到老板告诉我中奖了!”赵先生兴奋地说道。“一开始还以为中的啥小奖,也没在意,还奇怪老板怎么这么激动,再三确认才知道,我居然中了20万!”得知中奖的第一时间,赵先生便从宁溪开车赶来台州福彩兑奖。

## 111万 台州彩民 8元揽下4注二等奖

世界上最遥远的距离不是我站在你面前你不知道我爱你,而是我选对了6个双色球红球号码,却与蓝球号擦肩而过。

7月28日晚是双色球第2019087期开奖,当期二等奖奖金十分丰厚,单注奖金达27.9万元,我省彩民喜中14注,其中台州一彩民幸运击中4注二等奖,总揽奖金111万元。

据了解,这位幸运彩民凭借一张2倍投注的“6+2”复式自选票揽下4注二等奖,共收获1117104元。这张中奖彩票由台州市温岭市泽国镇复兴路158号福彩投注站售出,同时这家投注站还中出3注二等奖,成为当晚全省最有“福”的投注站。当期双色球似乎对泽国镇的彩民青睐有加,同样位于该镇杭温北路166号的福彩投注站也中出3注二等奖。

当期双色球开出中奖号码为“04、05、07、09、21、30+04”,全国共中出5注单注奖金为942万的一等奖。开奖后,奖池累计9.0438亿元。期待好运继续。

### 苏州彩民

## “赢回”双色球2019085期一等奖658万多元

7月23日晚,双色球游戏进行第2019085期开奖。当期江苏省中出的2注一等奖,被苏州的两位幸运彩民分别获得。第一注一等奖中出于苏州市西门北村59幢3号门面、编号32055656的福彩投注站,中奖彩票是一张复制“9+1”的红球复式票,花费了168元,销售日期是7月23日19时09分29秒,除了中出的1注一等奖外,还中出三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注,总中奖金额为658万多元。

### 是“老”彩民? 是新彩民!

7月24日一早,苏州彩民何大爷迈着颤巍巍的脚步,在一对子女的陪伴下,来到了省福彩中心。何大爷就是前一晚的大奖得主,由于比较激动,前一晚都没怎么睡着,眼圈都红红的。

与很多买彩票家庭父亲带着子女成为彩民的模式不同的是,何大

爷是被子女带成彩民:“别看我年纪大了,我前年才开始买这个(双色球)。”反倒是何大爷的儿子小何,10多年前就成为了福利彩票的忠实拥簇,他妹妹也跟着哥哥脚步成为了彩民。兄妹俩时常谈论令大爷很好奇,于是也开始买起了双色球。

### 擦身而过? 柳暗花明!

2年前,小何曾经有一次和大奖擦肩的经历,至今仍然历历在目。“我当时前一期的号码放在家里没带,那天因为有事我就随机打了几注。”结果等到出奖一看,小何落在家里的那注号码和开奖号码一模一样,把小何给懊恼了好一阵子。

在开导小何的过程中,何大爷自己开始玩起双色球,他总是守红球号码,自选蓝球号码。所谓“儿子好汉老子英雄”,去年,何大爷就中过1次三等奖,好几次四等奖,平时经常能中小奖,小何对老爸也是刮目相看。

这次中得的大奖,也算是父亲圆了儿子一个买彩遗憾。“正应了那句俗语嘛!‘无心插柳柳成荫’。”何大爷坐在沙发上,笑呵呵地边喝水、边说道。

### 要买房子? 办点好事!

“大爷,中了这么多钱,你们是不是要买房子啊。”工作人员在办完了领奖手续后,好奇地问道。

“买什么房子,我们家的房子现在够住了啊!”何大爷断然否定了工作人员的这个想法。何大爷说,现在子女都和他住得不远,住宿条件都还不错,也方便来孝敬他。小何接着父亲的话,认为福利彩票是利国利民的好事,他们中奖了也应该做一些善事,为此他和父亲会去想办法,力所能及地帮助一些周边社区的困难群体,并且继续支持福利彩票双色球游戏。“等天气凉快一点,我爸还准备组织全家去旅游,地点还没定,大家一起出去,开开心心就好啦。”小何向工作人员说道。